Установочный семинар для участников муниципального этапа конкурса «Учитель года»



Установочный семинар для участников муниципального этапа профессионального конкурса «Учитель года»» состоялся 9 февраля на базе гимназии № 5. Данное мероприятие в нашем городе давно уже вошло в традицию конкурсного движения, становится своеобразной стартовой ступенью. Традиционно его проводит муниципальный клуб «Учитель года» города Майкопа.

С приветственными словами к педагогам обратились специалисты Комитета образования муниципального образования «Город Майкоп» Гайко Виктория Анатольевна, Илютикова Вера Владимировна, Горковенко Елена Андреевна. Они отметили что конкурс «Учитель года России» стал одним из самых значимых для всего педагогического сообщества, и каждый участник уже по-своему является победителем».

Как известно за время конкурсных событий участники ощущают и радость открытий, и горечь поражений, и выброс адреналина, и невероятное удивление связанное, прежде всего со своими возможностями. Для успешного погружения в конкурс самым главным является методическое сопровождение, помощь, добрые советы со стороны наставников, в числе которых актив Клуба : Варельджан Карина Сергеевна, Учитель истории, обществознания, руководитель муниципального клуба «Учитель года», МБОУ «Лицей №35»., Литвинова Анета Хамедовна, заместитель директора по УВР, учитель русского языка, литературы, МХК, МБОУ «Лицей №8». Левченко Сергей Викторович, Учитель математики, МБОУ СШ №7, Сергеева Татьяна Владимировна, учитель географии, заместитель директора по УВР, МБОУ «Лицей №19».

Чтобы помочь конкурсантам лучше сориентироваться в конкурсном движении 18 участникам были представлены мастер – классы по следующим темам:

- «С чего начинается мастер-класс?»
- Алгоритм подготовки к конкурсному испытанию «Воспитательное событие»
- Шкатулка педагогических идей для конкурсного испытания «Урок». Как достойно выдержать конкурсное испытание «Педагогический совет», «Пресс-конференция «Вопрос учителю года».

14 февраля начинается основное действие — сам конкурс. Желаем всем участникам установочного семинара вдохновения, полета, удачи, настойчивости и упорства в достижении поставленных целей. А на самом конкурсе, конечно же, победы! Прежде всего, победы над собой!